

Аналітична довідка
про проведення обласного огляду-конкурсу на кращу бібліотеку з питань
популяризації творчості Т. Г. Шевченка
«Шевченко йде дорогами Поділля»

Конкурс «Шевченко йде дорогами Поділля» оголошено з нагоди відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка, в рамках Року Т. Г. Шевченка в Україні.

Організатором обласного огляду-конкурсу стала Хмельницька обласна універсальна наукова бібліотека імені Миколи Островського. Метою конкурсу була активізація просвітницької діяльності бібліотек області з питань популяризації творчої спадщини Кобзаря; вшанування пам'яті великого українського поета Т.Г. Шевченка; виявлення та поширення кращого досвіду бібліотек, сприяння розкриттю інноваційних ідей і нових форм бібліотечного обслуговування, спектру сучасних технологій, які використовуються бібліотеками області.

Обласний конкурс проводився з 01 січня до 31 жовтня 2014 року у два етапи. Перший етап конкурсу проводився з 01 січня до 30 вересня та передбачав підготовку і подання до Хмельницької обласної універсальної наукової бібліотеки імені Миколи Островського матеріали конкурсу.

Другий етап конкурсу проводився з 01 жовтня до 31 жовтня 2014 року та передбачав аналіз поданих на конкурс матеріалів, здійснення виїздів з метою ознайомлення з кращим досвідом роботи бібліотек.

На розгляд журі надійшли матеріали від 24 центральних бібліотек: Білогірської, Віньковецької, Волочиської, Городоцької, Деражнянської, Дунаєвецької, Кам'янець-Подільської, Красилівської, Летичівської, Новоушицької, Полонської, Славутської, Старокостянтинівської, Старосинявської, Теофіпольської, Хмельницької, Чемеровецької, Шепетівської, Ярмолинецької центральних районних бібліотек, центральних міських бібліотек міст Кам'янець-Подільський, Хмельницький, Нетішин та міських бібліотек міст Славута, Шепетівка. Конкурсні матеріали від 2 бібліотек не розглядалися (Шепетівський та Теофіпольський р-ни), оскільки не відповідали умовам конкурсу. Не прийняли участь в конкурсі Ізяславський р-н та м. Старокостянтинів.

Розглянувши подані матеріали конкурсу, журі визначило переможців:

Дипломом I ступеня:

- Кам'янець-Подільську міську центральну бібліотеку;
- Славутську центральну районну бібліотеку.

Дипломом II ступеня:

- Хмельницьку центральну районну бібліотеку;

Дипломом III ступеня:

- Ярмолинецьку центральну районну бібліотеку.

Журі відмітило високий рівень поданих матеріалів центральними бібліотеками Новоушицького, Полонського, Старокостянтинівського, Старосинявського районів та міст Нетішин і Хмельницький. Бібліотеки було нагороджено подяками.